

我市开展渔业增殖放流活动

1.27万公斤鲢鳙鱼苗游进南大港湿地杨埕水库

本报讯（通讯员 贾旭淑 记者 苏少静 张倩）近日，2023年沧州市渔业增殖放流活动开展（右图），1.27万公斤鲢鳙鱼苗放流进入南大港湿地和杨埕水库。

据市农业农村局相关负责人介绍，此次增殖放流共投放50克至150克的鲢鳙鱼苗1.27万公斤。放流地方选择了水域开阔、水质良好、饵料丰富的南大港湿地和杨埕水库。

活动中，放流人员将准备好的鲢鳙鱼苗运送至放流区域。随后，他们在我市渔业渔政主管部门的监督和水产技术专家的指导下，将一筐筐鱼苗倒入水域中。一群群鱼苗扑腾着游进水

里，在南大港湿地和杨埕水库安家落户、繁衍生息。

至此，我市今年省级渔业资源增殖放流任务圆满完成。据介绍，2023年，我市共争取省级渔业资源增殖放流资金70万元，共放流中国对虾苗5770万尾、梭鱼苗118万尾、鲢鳙鱼苗1.27万公斤。

据悉，增殖放流是有效补充自然水域渔业资源量、促进渔民增收和渔业增效最直接有效的途径之一，有利于维护生物多样性，对促进水生生物资源有效恢复和可持续利用具有重要意义。同时，我市还加强执法检查，为苗种的顺利成长保驾护航。



全省石油化工灭火救援

跨区域实战化拉动演练在我市举行

本报讯（记者 鹿维双 通讯员 蔡晓冬）11月28日至30日，全省石油化工灭火救援跨区域实战化拉动演练在我市渤海新区黄骅市举行（右图）。

此次演练假设渤海新区黄骅市某石油化工园区重质油储罐发生爆炸燃烧，形成大面积防火堤池火和地面流淌火，火势威胁临近的原油储罐，无人员被困。演练主要围绕扑救地面流淌火、池火+罐火，持续供水供液，车辆应急操作，原油储罐区强制冷却，固定顶储罐呼吸阀、量油孔火灾扑

救，储罐半固定消防设施灭火和厂家代储泡沫液装卸等内容展开。

其间，石家庄、唐山、保定、沧州、廊坊、衡水化工灭火救援跨区域增援编队等，共计150辆消防车、800余名指战员参加演练。同时，他们携带了24台机器人、30门移动炮、12400余件（套）器材装备。

此次演练进一步增强了我省石油化工处置消防专业队伍跨区域机动、灭火救援能力。



市区海河东路（开泰街—开曙街）竣工验收

全长1500余米，宽55米，双向八车道

本报讯（记者 张倩 通讯员 宋子函）11月28日，由沧州经济开发区建投公司负责建设的海河东路（开泰街—开曙街）顺利通过竣工验收。

据介绍，海河东路（开泰街—开曙街）项目（右图）是我市的重点项目，西起开泰街，东至开曙街，全长1554.682米，宽55米，双向八车道。验收小组通过查看资料和现场进行质量抽查的方式，对道路进行竣工验收。最终，该项目已按设计要求完成全部建设内容，质量合格、资料完整，通过竣工验收。

项目全线通车后，能够有效缓解市区东西向通行压力，对完善区域路网结构，改善沿线交通出行条件、助力乡村振兴具有重要意义。



我市“质量服务企业行”活动

为企业解难题1197个

本报讯（记者 鹿维双）今年以来，沧州市市场监管局深入开展“质量服务企业行”活动，为企业解难题1197个，并定制15大类300多项帮扶措施。这是记者近日从市政府新闻办召开的新闻发布会上获悉的。

我市市场监督管理系统深入企业“把脉问诊”，纾困解难。全市市场监管系统1429名干部与1500家规上企业或地方特色产业龙头企业建立“一对一”包联制度，及时收集企业需求和对市场监管部门的意见建

议，为企业解难题1197个，帮助企业量身订制了技术人员培训、优化生产布局、建立健全质量管理体系等15大类300多项帮扶措施。

同时，市场监管部门帮助368家企业实现专利优先审查

和快速预审；为224家企业解决537个计量难点、重点问题；帮助企业完成专利转让次数1229次；帮助145家企业通过知识产权质押融资总额达13亿元。

今年以来朔黄铁路煤炭运量超3亿吨

本报讯（通讯员 孙振乾 范思南 记者 李圣哲）今年以来，我国“西煤东运”第二大通道——国家能源集团朔黄铁路累计完成煤炭运量超3亿吨，同比增加1200多万吨，创历史同期新高。

朔黄铁路西起山西神池县，东至黄骅港，是我国继大秦铁路之后第二条1级双线电气化重载铁路，途经山西、河北、天津、山东，总运营里程达889公里，煤炭年运量超过3亿吨，约占全国铁路煤运总量的16%，是我国“西煤东运”的重要通道。

入冬以来，朔黄铁路聚焦发电采暖用煤保供任务，充分发挥大编组列车开行优势，做到列车均衡开行，机列有序衔接，分界口高效畅通。

第四季度以来，朔黄铁路保持日均运量104万吨以上，日均上线运用机车265台以上，刷新2万吨重载月度开行次数、单日煤炭运量、单月运量等运输指标纪录18项次，为迎峰度冬能源保供工作提供了稳定的运力支持。

献县：志愿者带动村民科学健身

本报讯（通讯员 张蕴佳 记者 苏少静）近日，2023年河北省全民健身志愿服务主题活动走进献县。

在献县河城街镇小屯村广场上，志愿服务团队为当地村民进行了科学健身指导服务、科普宣传、体质检测与评估诊断等，并现场教授群众居家锻炼方法。

接下来，我市将继续组织开展全民健身志愿服务活动，培养农村群众的健身意识，繁荣乡村文化生活。